
第 10回 板橋第六小学校改築検討会 議事要旨 
    

〇開催日時  令和８年１月２９日（木）午後３時２０分から午後４時３０分 

〇開催場所  板橋区板橋第六小学校 ランチルーム 

〇出席者   （改築検討会委員） ９名 

（教育委員会事務局） 副参事（教育施設担当） 

         新しい学校づくり課職員 ２名 

       （政策経営部） 施設経営課職員  ２名 

     （委託事業者） 共同設計株式会社 ３名 

 

〇議題 

１ 開会のあいさつ 

２ 説明事項 

（１）基本設計案について 

（２）これまでいただいた意見の振り返り・まとめ 

（３）記念品等の扱いについて 

３ 連絡事項 

 

〇要旨 

（１）基本設計案について 

（２）これまでいただいた意見の振り返り・まとめ 

 ・基本設計案の平面プラン概要や工事中の代替スペースの利用イメージ等を共有しました。 

 ・これまでいただいた主な意見の振り返りとともに、設計においてどのように反映したか

説明しました。 

  

〈意見交換〉（一部抜粋） 

・仮設校舎を設置する予定はどうなったか。また、運動会などの学校行事はいつまででき

るのか。（委員） 

 →工事中については、できるだけ既存校舎内に教室を確保するように検討している。 

工事着手は夏頃が予定されるため、運動会は、来年の春（R9年 5 月）であれば、現校庭

で開催が可能である。 

・新校舎では一足制だが、二足制となる時間・使い方があるのか。（委員） 

 →新校舎内の体育館は体育館シューズでの利用を想定している。（事務局） 

・体育館利用の際には、ＥＶを使えるのか。（委員） 

 →体育館アリーナには校舎棟のＥＶを利用してアクセスできる。（事務局） 

・これから学校に通う予定の家庭への情報提供、この学校・地域に興味を持ってもらうと

いう目的で工事中の学校状況・行事予定などを知りたいので、できれば工事工程は広く

周知してほしい。（委員） 

 →基本構想・基本計画からの変更内容として、従前はあいキッズ棟を残す形でお示しし

ていたが、工事中の安全確保や工事ヤード確保の観点から、校舎棟の空き教室を利用す

ることとし、解体工事を一度に行う計画とした。しかしながら、働き方改革や熱中症対

策などにより工期短縮は難しい状況である。（事務局） 

・解体工事など工事の騒音が新校舎に影響するのではないか。（委員） 

 →新校舎の窓について、既存よりも性能は上がるが、省エネ効果を目的として選定され



るものであり、工事中の騒音を遮断することを目的として選定されるものではない。工

事の仮囲いにおいて防音シート・パネル等を用いて騒音を軽減する対策をとることにな

る。（事務局） 

・入学式や卒業式など、桜の木があると、学校行事の季節感があってよいのではないか。

（委員） 

・川越街道に面していながら、現在のところ、あまり板六小の存在が地域から認知されて

いないように感じるので地域に学校の存在が認知されるような外観を検討してほしい。

（委員） 

・学校にご協力いただいて５年生児童を対象にワークショップを実施した結果、屋上広場

については、遊び場としてだけではなく、リラックスできる・ゆっくりできるという視

点も取り入れていきたい。（事務局） 

 

（３）記念品等の扱いについて 

・既存校舎内や校庭各所に展示されている卒業制作等について、基本的にはデジタル化し

て残し、本体は既存校舎と合わせて解体・撤去する方針で考えている。これだけは、と

いうものがあればご意見伺いたい。（事務局） 

 →残すものを選ぶことが難しいのは理解するが、何かしら残す方法を検討できないか。

（委員） 

 →体育館の校歌板は残した方が良い。（委員） 

 →記念樹木については、２代目として同じ樹種を植樹してはどうか。（委員） 

 

（４）連絡事項 

 ・次回改築検討会は令和８年度に入ってからの開催を予定している。 

 ・保護者・地域に向けた基本設計の報告については、条例に基づく説明会を兼ねて５月～

６月頃を予定しており、改めて周知させていただく。 


